

网贷买彩票 债台高筑

# 儿子跳入大观河 父亲说是网贷逼死他

**都市时报讯**（全媒体记者 郑传菊）8日凌晨1点多，昆明一男子和家人争吵后在环西桥附近跳入大观河。妻子在岸边试图用树枝让男子抓住，可男子还是不幸沉了下去。119救援人员打捞到下午3点多，也没能找到男子。

8日一早，环西桥段的大观河畔围满了人，大家的眼神都紧盯着河面上的救援人员。“我昨天不应该说他的，再多的钱我都帮他还，他不应该那么冲动。”人群中一位头发稀疏的中年男子，哽咽着对身边的人说。他眼睛里布满血丝，满脸疲惫，由女儿搀扶着跟着搜救人员走。

救援人员正在打捞的是这位中年男子的儿子，今年30岁。“是网贷逼死了儿子。”中年男子说，之前一直被网贷公司催款的儿子在8日凌晨与家人发生争执后跳入了大观河，至今生死未卜。

父亲回忆，半年前儿子通过网贷平台买彩票，最开始借的数额不大，但网贷利息过高，还不上时他便从其他平台借钱来补，最终，儿子欠

了多个平台共计七八十万元。可这一切家人都并不知情，直至不久前才纷纷接到网贷公司的催款电话，家里其他人才知道这件事。随后，父亲将家里的一套房子变卖，并四处向亲戚筹了近40万元为儿子还贷款。

“利息太高了，借四五千块钱，一个星期就有一千多块的利息。”父亲说，截至目前儿子的信用卡里还差10多万元钱没有还清。

救援队伍在环西桥到清风桥之间来回打捞多遍也没能找到男子。男子的亲友听说事情后，都赶来现场问及事发时的情景，男子的父亲哽咽得说不出话。

男子的一位叔叔说：“之前家里就因为他网贷的事发生过不愉快。昨天晚上，发生争执后他就气冲冲地从家里来到河边，孩子的父亲、母亲、妻子也赶紧跟了过来。大家在河边的凳子上谈了一会儿后，本以为他的情绪已经平静，却见他突然跑向河边，跳了下去。”叔叔说。男子跳河后，妻子曾用树枝试图拉着男子，但他漂了10多米后，实在没力气了，便沉了下去。



消防救援人员正在水面上打捞落水者

都市时报全媒体记者 郑传菊

## 夜幕下的盘龙江 4人下网捞鱼

市滇管局劝阻7名钓鱼、4名捞鱼人

**都市时报讯**（全媒体记者 张小燕 实习记者 赵雪艳）7日晚上，昆明市滇池管理综合行政执法总队执法人员连夜巡查盘龙江，及时劝阻在盘龙江边捞鱼、钓鱼的不文明行为，4名男子在盘龙江里捞鱼被抓现行。

“现在，昆明雨季结束，盘龙江水位有所下降，水流变缓，夜晚在江里捞鱼、钓鱼的不文明行为增加了不少。”执法人员介绍，由于鱼具有“抢水”的习性，在河道桥附近的水位落差比较大的地方，鱼虾会比较多，加之桥道附近比较隐蔽，所以不少偷捕者趁机在桥下下网捞鱼。这些行为不仅破坏了河道，污

染了环境，还存在着极大的安全隐患。

7日晚上，昆明市滇池管理综合行政执法总队20余名执法人员，对盘龙江霖雨桥至油管桥段进行综合执法整治。晚上7点30分左右，执法人员刚刚开始巡查，就在第五水质净化厂原出口滚水坝附近发现两名正在捞鱼的男子。现场，2名男子一人拿着一个大网兜正在盘龙江里捞鱼，旁边的水桶里，已经盛放了不被捞上来的鱼。执法人员立即上前劝阻，并当场没收了他们的捕鱼网具，将其捕获的鱼全部放生。“这两名男子用的捞鱼工具都是自己制作的，一根5—6米长的竹竿，加上1米宽的口袋形网兜，就做

成了一个简易的捞鱼工具。由于竹竿足够长，人站在岸边，就能轻而易举地捞到河道里的鱼。”

经过2个多小时的巡查，执法人员共劝阻钓鱼人员7名，捞鱼人员4名，放生鱼类约5公斤，收缴违禁渔具6件并当场销毁。为了减少此类情况的发生，下一步，他们将进一步加大巡查力度，对破坏河道景观和生态环境的违法行为，坚决依法查处。

市民发现盘龙江边钓鱼、捞鱼等违法行为可向昆明市滇池管理综合行政执法总队举报。

举报电话：0871—64310333

★相关新闻

市民巡访团暗访巡津街“早市”·追踪

## 彻底取缔巡津街“早市” 需多部门一起行动

都市时报全媒体记者 黄朝红

昨日，负责管理巡津街片区的西山区综合执法大队金碧中队介绍，从去年年底开始，每天早上7点，队员们都会到巡津街劝导摆摊设点的市民收拾旧货离开，到8点基本上可还市民一条干净通畅的道路。要彻底取缔巡津街“早市”，需四区综合执法、工商、公安等部门一起行动，使其没有“打一枪换一个地方”的机会。

取缔过程中发生过多起执法纠纷

昨日，综合执法金碧中队张中队长介绍，从去年年底，这个主要是老年人经营的旧货早市就从临江路转移到巡津街。更早之前，这个早市在工人文化宫西侧的盘龙江边存在10余年，待到区划以后，以金碧路（正义路以西则以人民路为界）、盘龙江为界划分为4个城区，得胜桥则成为四区划界之桥。早市造成

了四个区综合执法大队的困扰，今年年中，金碧中队每天早上6点派出队员前往取缔早市，对摆摊物品进行暂扣，但是老人会报警，现场发生过多起执法纠纷，之后，早市转移到原邦克酒店的盘龙江边继续摆摊。目前，金碧中队的工作重点是取缔夜间烧烤摊和控制工地扬尘。夏天过后，巡津街早市为早上7点巡查，8点前后必须劝导摆摊市民离开。

目前，早市对于非机动车的通行尚未造成阻碍，但对行人正常通行有很大阻碍。

大多数货是从垃圾堆捡来的

昨日，金碧中队一位队员介绍，售卖的旧货可以看出是老人们从垃圾堆、捐衣箱中捡来的。有一次他们没来得及戴手套，就把旧货抱上执法车进行暂扣，结果闻到自己的一股臭烘烘的味道。所以，这些旧货上的细菌是

非常多的，尤其是衣服、鞋子以及药品类，但是，还是有一些市民购买。

通过调查，除了极少数市民出售的是亲友所送的吃不完的食品，其余基本上是垃圾堆里刨来的旧货，且并未经过清洗及筛选，因此，请市民不要购买。

而且得胜桥周边，塘子巷、护国路地铁站2年内即可完工，春之眼等高级酒店也将同时启用，这一片区将升级为昆明CBD的高级酒店区，也会是游客了解昆明的窗口，巡津街旧货早市将会损害昆明形象。

张中队长表示：胜桥片区将成为昆明人流量非常密集的区域，要彻底取缔巡津街旧货早市，需要四个城区的综合执法、工商、公安等部门一起行动，使其没有存在的空间。否则，打击一个地点，他们就会转移到附近另外地点，不能从根本上取缔这个存在了10余年的早市。

## 买了17克万足金 却检出只有足金纯度 商家已作换新处理

**都市时报讯**（全媒体记者 张洪涛）7月10日，顾女士在光华街百年滇金店购买了一些万足金（9999）配饰，其中有10多颗转运珠。半个月后，转运珠却开始掉色。拿到质监局检验：万足金却被检出只有足金（99）纯度。因为与商家沟通不畅，3个月后才得到相应补偿。

“我才买了半个月的转运珠，戴着就开始掉色了。”说起在光华街百年滇金店购买金饰的经历，顾女士很是懊恼。

7月10日，顾女士以320元/克的价格购买了17克商品标签为“9999”的万足金，共计5440元。在购买首饰的半个月后，顾女士发现有掉色情况。随后，她到店里进行理论，对方要求其购买的黄金作鉴定。

于是，顾女士把一颗掉色的转运珠带到云南省质监局检验，鉴定结果显示：商家所标注金含量为“9999”的转运珠，其实纯度只有“99”。顾女士要求对方退货，但一直遭到对方拒绝，直到11月8日，事情才得到解决。

11月8日，记者向顾女士购买金饰的百年滇金店了解情况。工作人员解释：“金饰在接触到化妆品以后，是会出现掉色之类情况，只要拿回店里进行清理就可以了。”问及为何顾女士购买的万足金检测结果却是足金，工作人员闪烁其词，只称会与供货商对接。

工作人员说，目前已经按照当日299/克的市场价，对顾女士购买的黄金进行了换新处理。

★律师提示

检测含金量不足属欺诈行为

云南天外天律师事务所王强律师介绍，标签注明9999的万足金却在检测时显示含量不足的情况，属于欺诈行为，商家需要对消费者负责，应该赔一罚三。若消费者在购买金饰时遇到类似情况，可以拨打12315，向消费者协会进行投诉；若协商不拢，消费者可向人民法院提起上诉。